
出しました。おつりはいくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 りほさんは、859円の本を買うために レジで1000円さつを

2 ジュースのねだんは、お茶のねだんより 78円高く 253円です。

答え：

お茶のねだんは何円ですか。

－

3 ゆいさんは、468円のすいかと95円のりんごを買いました。

代金はいくらになりますか。

答え：

答え：

４

④ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

式：

式：

式： － =

お茶はジュースより

78円安いということに

なるね！



出しました。おつりはいくらですか。
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・  次の問題に答えましょう。

1 りほさんは、859円の本を買うために レジで1000円さつを

－ 8 5 9
1 0 0 0

1

2 ジュースのねだんは、お茶のねだんより 78円高く 253円です。

答え： 141円 1 4

お茶のねだんは何円ですか。

2 5 3
－ 7 8
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3 ゆいさんは、468円のすいかと95円のりんごを買いました。

代金はいくらになりますか。

答え： 175円 1 7

4 6 8
＋ 9 5

答え： 563円 5 6 3

４

④ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式：468 ＋ 95 = 563 11

式：1000 － 859 = 141 0
9
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104
式：253 － 78 = 175
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お茶はジュースより

78円安いということに

なるね！




